Ayudantía 2

Teoría del Consumidor
1. ¿Existe diferencia entre la utilidad total y la utilidad marginal? Comente.

2. ¿Sería coherente que si Claudio prefiere la música Rock al Jazz y prefiere el jazz al reggaeton, estuviera dispuesto a asistir a un concierto de reggaeton en vez d uno de Rock? Comente. ¿Que principio se vulneraría?
3. Explique por que la curva de indiferencia es convexa.

4. El bien A y el bien B tienen la siguiente utilidad total. Calcule la utilidad marginal para ambos bienes.

	U. total A
	U. marginal A
	
	U. total B
	U. marginal B

	10
	
	
	8
	

	18
	
	
	17
	

	24
	
	
	23
	

	18
	
	
	26
	

	30
	
	
	26
	

	30
	
	
	24
	

	29
	
	
	
	


5. a. Grafique la curva de indiferencia que corresponda a los siguientes datos sobre utilidad de los bienes N y B:

“Me reportan la misma utilidad: 2 bienes N y 6 bienes B, 4 bienes N y 3,5 bienes B, 6 bienes N y 2,5 bienes B, 7 bienes N y 2 bienes B, 8 bienes N y 1,75 bienes B, 9 bienes N y 1,5 bienes B, 12 bienes N y 1 bien Y”.
b. Calcule el TMS de esta curva.
6. a. Determine si los bien son buenos o malos. Comente. [image: image1.png]



